



Kielce ..13.05.21 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na świadczenie usług transportu osób dializowanych i transportu sanitarnego krwi dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego i Świętokrzyskiego Centrum Pediatrii w Kielcach.
znak sprawy EZ/60/2021/AŁD

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), udziela wyjaśnień na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożone w Postępowaniu.

Pytanie nr 1

Dotyczy Zadania nr 2

Czy Zamawiający uzna pojazd do przewozu krwi który ma zezwolenie z MSWiA jako pojazd uprzywilejowany , lecz nie ma wpisu w dowodzie rejestracyjnym?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający uzna.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający uzna pojazd do przewozu krwi który ma w dowodzie rejestracyjnym wpis "pojazd specjalny"?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, lecz dopuszcza. Jednocześnie informuje, iż zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 wymaga, aby na pojazd do przewozu krwi wykonawca posiadał aktualne zezwolenie Ministra Spraw Wewnętrznych na używanie pojazdów samochodowych jako uprzywilejowanych w ruchu drogowym w związku z ratowaniem życia lub zdrowia ludzkiego, o którym mowa w art. 53 ust. 1 pkt 12 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. z 2002 r. oz. 1137 z późn. zm.) lub inne zezwolenie, decyzję administracyjną wydane na podstawie obowiązujących przepisów prawa na podstawie, którego Wykonawca świadczy, usługi w zakresie objętych przedmiotowym zamówienia.

Pytanie nr 3

Dotyczy Pakietu nr 2

Proszę o określenie częstotliwości przewozów krwi na podstawie dotychczasowych faktur z 3 ostatnich miesięcy.

Odpowiedź:

Ilość przewozów w okresie 3 miesięcy wynosi 187 kursów.

Pytanie nr 4

Dotyczy Pakietu nr 2

Proszę o podanie kwoty za 1 kurs przewozu krwi, który realizuje dotychczasowy Wykonawca.

Odpowiedź:

Dotychczasowy wykonawca realizuje 1 kurs przewozu krwi za kwotę 24.90 zł.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623

e-mail: szpital@wszkielce.pl

www.wszkielce.pl



Pytanie nr 5

Dotyczy Pakietu nr 2

Proszę o potwierdzenie iż 3 kierowców wystarczy do prawidłowej realizacji zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie potwierdza powyższego, ponieważ to wykonawca jest odpowiedzialny za organizację i prawidłową realizację przedmiotowego transportu.

Wskazane powyżej wyjaśnienia treści Specyfikacji są wiążące i stanowią jej integralną część. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

Dział Zamówień Publicznych
Anna Łęcka Dobrowolska
INSPEKTOR

Dział Zamówień Publicznych
tel. 41/30-33-517 fax. 41/366-00-14
e-mail. anna.dobrowolska@wszkielce.pl